

BAJA ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda:

Palánka, Fő-utca 281. szám.

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Egyes szám ára 4 fillér. (2 krajczár.)

Felelős szerkesztő:

Csernicsek Imre
Szerkesztő Rotschild Zsigmond

Előfizetési ár:

Egész évre	6— K
Fél évre	3— K
Amerikába egész évre	9— K

Nyitlifer sora 30 fillér.

Alakítsunk falusi gazda és kis iparos köröket.

Alig van ugyan már hazánkban olyan község, hol valamiféle társas-kör nem volna, de mégis szükségesnek tartjuk ezek szervezése illetőleg fenntartása mellett szavunkat felemelni. A legtöbb községben nem is egy, hanem rendszeren több kör is van katolikus, protestáns, iparos, önképző is ki tudja még milyen kör. Gombamódra nőnek ezek a körök, de ép ugy pusztulnak is évről-évre.

A baj az, hogy ezen körökben felekezeti, politikai, vagy sokszor magánérdeket istápolnak, melynek következménye a bukás. A cél pedig az volna: kiszagzdáinkat és kisiparosainkat az általános műveltség féle vinni, őket összetartásra tanítani, hogy a jövőben a társadalomnak már ne lekicsinyített és tekintetbe sem jövő, hanem számottevő részei legyenek.

Olyan korban élünk, melyben igazán csak összetartással lehet valamit elérni. Innen az a mindennapi jelenség, hogy a társadalmi osztályok szervez-

kednek. Tudják, hogy csak nagy tömegek tudnak érvényesülni és csak nagy tömegek kívánságai vonják magukra a köz figyelmét. Példának a legujabbat, a tanítók ügyét hozzuk fel. Addig míg erejük elforgácsolódott mindenféle felekezeti és megyei egyesületben, észre sem vette senki jogos követeléseiket. Most, hogy országos szövetségé alakultak, kívánságaik elől már kitérni nem lehet.

Ugyanez állhatna kiszagzdáink és kisiparosainkra nézve is.

Ha falunként szervezkednének is legalább olvasóköröket alakítanának, ugy ez kezdete lenne egy hatalmas tömörülésnek. Sajnos a szervezkedés nagyon lassan megy. Nagyon sok sajnálja a néhány fillérenyi tagsági tagsági díjat, inkább korcsmába megy. Itt pedig minden közügyet jobban meglehetne beszélni, mint a korcsmában. Ha ezen kisemberek körei összetartanak és saját jól felfogott érdekükben kerülnek mindenféle korcsmai potyebort, ugy a községben is, a vármegyén is az ő szavuk lesz a döntő.

HIREK.

Távbeszélő központok megnyitása. A veprődi, szentfülöpi, lilimosi, bácsi, bácsordasi, derynei, bácsújfalú, vajszkai törvényhatósági távbeszélő központok 1911. január 31-én a forgalomnak átadottak.

Önmagának ellensége az, aki nem a „Milltelep“-ről Nagyósz kér ajánlatot szőlőoltványokról és amerikai szőlővesszőkről.

Szilveszterestély. A palánkai általános munkásegylet Szilveszter estélye, melyet a Dréher-szállodában rendezett a legsikerültebbek közé sorolható. A termék zsufolásig megteltek közönséggel, mely a legnagyobb meglepéssel, tapsal honorálta a műkedvelői előadáson közreműködő szereplőket. Az anyagi bevételei is szép volt.

A financ és katona. A hadsereg Rendeleti Közlönyének legutóbbi hirdadása szerint ezental a m. kir. pénzügyőrök is katonaszámba mennek s ezért a katonák, csendőrök szalutálni tartoznak nekik.

József császár és a csikós.

II. József császár egyszer egy magyarországi pusztán csodálkozva gyönyörködött abban a rendkívüli ügyességben, mellyel a magyar csikósok a vad csikót fogják, megülik és megszelídítik. Feltűnt neki főleg egy gyönyörű arcú és valóban dalidos termetű csikós legény. Egyik kísérőjével hát magához szolitotta és tolmács segédelmével — mert a császár nem tudott magyarul — megkérdezte: nem volna-e kedve szolgálatába állani a mezhelyesi császári ménésben?

A csikós bútrán nézett a császár szemébe s minden habozás nélkül azt felelte: — Nem biz én, uram. Mert látja, ha ezt a pusztát elhagynám, meghalnék bubánatomban; azért felfogadtam: hogy bizony nem szolgálók soha töröknek.

A csikós tudnillik azt gondolta, hogy a császár törökök beszét.

A császár a tolmácsot megtudván, hogy mit mondott a csikós, elmosolyodott, s bőven megajándékozva bocsátotta el a puszták fiát.

Az eladó buza.

Barcsay Domokosnál, akiről annyi józsu történet forog községünkben, megjelenik egy gabonaeügyész. Meg akarja venni a buzáját.

Mássa — hektoliterje csak kilencz forint — mondja az ügynök.

Es miután az egyik fél sem enged, alkuszunk, egész nap, fél éjszaka.

Másnap reggel újra kezdik és ismét alkuszunk estig. De nem enged egyik sem. Este azt mondja Barcsay Domokos:

— Bácsikám, most Pestre kell utaznom. De ha akarja, folytathatjuk az alkut a vonaton is. — Gemacht! — mondja az ügynök. Es vonatra ülnek. Alkusz-

nak a kúpeban, az étkező kocsiában, a folyosón. Es egyik se enged. Végre, amikor már Pest körül jár a vonat, így szól Barcsay:

— Hát öregem, isten neki, odadom nyolcz forint hatvanért. Látom, hogy nagyon akarja és hogy kemény legény!

Az ügynök elégedetten dörzsolja a kezét és kéri:

— Hány vagonra való van?

— Vagon? — mondja Barcsay. Elég lesz oda zsák is.

— Zsák? mondja az ügynök megdöbbenve.

— Zsák, zsák, zsák.

Az ügynök megvakarja a tarkóját:

— Hát . . . hát . . . hány mássa buzája van a méltóságos urnak?

Barcsay kedélyesen:

— Nekem? Van vagy — egy!

— De hiszen . . .

— Hát igen, van több is, de az nekem kell. Eladó buzám mindössze egy mássa van. Azt odadom nyolcz forint hatvanért, mert uraságod nagyon köli magat . . . aztán költséges is van már rá . . . maga ez a vasút jegy is nyolcz pengőjébe van . . . Mondok: isten neki, fogja vegye, vigye.

A legrovaszabb fiskális.

Egy gazdag nagykereskedő-cégnek meghalt az ügyvédje és ügyvédet keresztet. A ki ismeri a viszonyokat, az sejtnei, hogy a cégnek nem volt nehé a dolga. Számszáma ajánlkozta fiatal fiskálisok, a legnagyobbszerű protekciós irásokkal felszerelve.

A cég tulajdonosa azonban nem ezek közül választott, hanem egyebet csuált. Volt egy veszendő póre, amelynek megnyeréséhez már semmi reménye sem volt. Kijelentette, hogy a ki ezt a hetszáz forintos pórt meg tudja nyerni, az lesz az ügyvédje.

A fiskálisok sora megnéztek az irásokat és kétségbeesetten távoztak azzal a kijelentéssel, hogy ezt a pórt megnyerni tiszta lehetetlenség.

Az egyik azonban, a cég mostani ügyvédje tuljárt az eszükön. Elvállalta a pórt, elutazott vidékre, ott el is vesztette, aztán buza jött Pestre, bejelentette, hogy megnyerte a pórt — és a sajátjából fizette ki a 700 forintot. Így kapta meg az állást, mely azóta évenként 10000 forintot jövedelmez neki.

Miniszeri rendelet az ipari munkára alkalmazott női munkások munkaidejéről. A miniszter 1911. évi 19. teikk. végrehajtására vonatkozó rendeletet a rendőrkapitányságnak megküldötte. A rendelet a női alkalmazottak egész napi munkadíját 13 órában, pihenési idejét 11 órában állapítja meg, tehát a női alkalmazottak éjjel csak úgy foglalkoztathatók, ha előzőleg 11 órai pihenési idejük volt.

Közyülés. A palánkai Polgári Kaszinó folyó hó 7-én vasárnap közyületet tart a Dreher-szállodában. Kezdeté délután 2 órakor.

Végzetes kimenetelű baleset. Súlyos baleset történt Zomborban Keller Kovács János házban karácsony második napján. Keller Kovács nagy vendégséget rendezett, melyre jó ismerőseit meghívta. A házigazda jó kedvében elővette fegyverét és azt vendégeinek mutogatta, de a mulatók nagy szomorúságára a fegyver elsült és a golyó szembenülő háziasszonyt mellén találta. Mindjárt orvost hívtak, aki a sérülést veszélyesnek találta és tanácsára a sérültet Bndapestre szállította, ahol őt operálni fogják.

Egy leleplezett kivándorlási ügynök. Érdekes kivándorlót tartóztatott le a napokban az újvidéki határrendőrség. A gyorsvonat egyik I. osztályú fülkéjében utazott Szegedről Becker György kübekházi 20 éves szijgyártósegéd, aki az ülésen kényelmesen elhelyezkedve, a „Budapesti Hírlap”-ot látszott olvasni, csak hogy a lapot visszajáról tartotta a kezben. Szórakozottsága feltűnt, miért is igazolásra szállítván fel, csakhamar kiderült róla, hogy utlevél nélkül Amerikába akar jutni. De vallomása során beigazolást nyert az is, hogy a kivándorlására Daum Mátyas kübekházi szijgyártó bírta rá, aki a kivándorlással üzletszerűleg foglalkozik. A nyomozás Daum M.-ra is kiterjesztetvén, megállapított, hogy nevezett sokakat, sőt jogerősen fegyházra elítélt egyéneket is kiszöktetett Amerikába.

A határrendőrség Daum Mátyas ötven napielzárásra és 500 korona pénzbüntetésre ítélte. Megjegyezzük, hogy ilyen kivándorlási ügynökök nemcsak Torontálban, hanem Bácskában is nagy számmal vannak és hiszük, hogy a szigorú büntetés alkalmazása sokakat el fog teríteni a kivándorlásra való rábírástól.


A revolver egy tíz éves fiu kezében. Csávicz Zsárkóné krusedoli lakosnő, aki két hónapja van férjénél férje öccsének tízéves kis fiával egyedül volt lakásában, és miközben a háztartás körül foglalatoskodott, a fiu valahogy rátalált férje revolverére, azal játszani kezdett, de a revolver elsült és a golyó oly szerencsétlenül találta Csávicznét, hogy ennek beleit hat helyen átfurta. A súlyosan sérült asszonyt az újvidéki közkórházba száll-

lították, de már oly későn, hogy a hasüregben beállott gennyedés folytán a műtét sem segíthetett és a boldogtalan fiatal asszony a műtét után pár óra múlva meg is halt.

Hírlapirodalom köréből. Folyó évi január hó folyamán „Szabadszó” címen új lap indul meg Újvidéken. A lap politikai, közigazgatási és társadalmi eseményeit pártoktól függetlenül, pusztán a fennálló jog és tárgyilagos igazságosság szempontjából akarja ismertetni. Megjelenik havonként egyszer, legalább 16 oldalnyi terjedelemben. Felelős szerkesztője dr. Medvetzky Imre ügyvéd és hírlapíró. Előfizetési ára negyedévenként 1 K 50 fillér, mely legcélszerűbb postán a szerkesztő címére küldeni.

Vasuti és hajózási tarifaosztály Szegeden. A szegedi kereskedelmi és iparkamara olyan gyakorlati intézménnyel gazdagította Szegedet, mely első ilyenmü kezdeményes az országban s amely nagy hasznára lesz a kereskedelmi és ipari érdekeltségnek. A kamara nevezetesen vasuti és hajózási tarifaosztályt létesített, mely szállítási és vámügyekben díjtalanul nyújt zakavatott utbaigazítást és díjtalanul nyújt szakavatott utbaigazítást és tájékoztatást a kerületbeli iparosoknak és kereskedőknek. Emellett közbenjár külkereskedelmi összeköttetések érdekében is. A tarifaosztály vezetésére Szívós Gyula nyugalmazott vasuti ellenőrt bizta meg, aki a vasuti szállítási ügyek intézésében kiválóan avatott szakférfiu s aki a kamara ellenőrzése és támogatása mellett a saját neve alatt fuvarlevél felülvizsgálásával foglalkozó irodát tart fenn, mely a kamara részéről élvezett támogatás mellett, a szokásos díjazásnál felével olcsóbban eszközli a fuvardíjtöbblet visszatérítési ügyeket. — Ezen újítást az iparos és kereskedő világ csak örömmel veheti tudomásul, mert ezután nyugodt lélekkel fordulhat a fenti intézethez.

„Berberon”
gummisarkok még is a legjobbak!
Mindentüth kaphatók.



Sirolin „Roche”

ezerszeresen bevált

tüdőhurutok ellen

friss és idült

köhöges, hörghurutnál
tüdőgyulladások után.

Egészséges tüdők erős étvágy óvszen a
tüdővész ellen.





Számoljon pénzével!
Oltos az ami jó. Ez különösen szappanra vonatkozik. Mert egy cseppel sem jatszik oly nagy szerepet a minőség mint enél.
Sunlight Szappan
gyorsan és alaposan tisztít, egyszerűen kiméli a legfinomabb szivárgást és a legkényesebb színeket.
Kettős darab 30 fillérért.
Nyolczazogató darab 16 fillérért.



MULL-TELEP Készlet sok millió.
NAGYŐSZ.
KÖZÉPEUROPA LEGNAGYOBBSZŐLŐISKOLÁJA
Agyonizék Ingven

VASÁRNAPI ÚJSÁG
ELEGESZ ÉRTÉKES ÉS SZERZŐMŰVEK TARTALMA
Minden újonnan belépő előfizető ingyen kapja a Vasárnapi Újság díszes karácsonyi albumát.
Mutarványzámokat kívánatra mindenkinek kiad a Vasárnapi Újság kiadóhivatala, Franklin-Terület, Budapest, IV. Egyetem-utca 4. sz.

Aki gyomor fájós, bélbeteg étvágytalan, lesoványodáshoz hajlandós használja a számos év óta jónak bizonyult gyomorsórt, Schaumann gyógyszerész Stöckerauban.
Aki szabályozni és építeni tartani akarja a jó emésztését, használja a Schaumann-féle gyomorsórt, tapasztalni fogja, hogy más szerek ellenében, mily jól érzi magát.

Gyomorsó eltávolítja azonnal a főlöleges gyomorsavat és elmozdítja az emésztést. Egy doboz ára 1 koronára 50 fillér.

Gyomorsó-pasztillák kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyonként 3 phiolával á 10 gyomorsó-pasztillával kor. 1.50. Postai szétküldés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — utánvétel — **Schaumann gyógyszerész Stöckerauban.** Kapható minden gyógyszerárban.

Arcképeket,

festményeket, krétarajzokat, fényképnagyításokat bármily kis fénykép után szavatossággal készítek.

Sikertelen képért ujat csinálók vagy a pénzt visszaadom.

Ügynökök

minden kisebb helységben is egyedüli képviselőként fix fizetéssel és magas jutalékkal felvételnek.

Válaszbélyeg mellékiendő.

Arjegyzzék ingyen.

Zsolnai János

arcképfestészeti műintézet

Békés-Csaba.



KÖHÖGÉS

rekedség s hurut ellen nincs jobb a **RÉTHY-féle pomotefü-czukorkáknál!** Vásárlásoknál azonban vigyázzunk és határozottan **RÉTHY-félet** kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van. Az eredetiek minden egyes darabján rajta van **RÉTHY** név **1 doboz ára 60 fillér.** Mindonitt kapható

Hirdetés.

Elköltözés miatt eladom jutányos feltételekkel Kossuth Lajos-utcában a Kaszinó szállodával szemben levő házamat.

Ugyanitt eladó egy zongora, különféle használt butorok, 800 drb elsőrendű szőlőjuvány, boros hordók, kádak, peronoszpora, fecskendők, borpiés és szőlőmalom legolcsóbb árakban.

Boros Ignác.



Szenzációs Kedvezmény!

Meglepetés olvasóink részére.

Lapunk kiadóhivatala és Boskovitz Lipót fővárosi műintézete között a mai napon következő kedvezményes kötetet:

Minden olvasónk igényt tarthat bármely beklódott kis fénykép után is, egy **életnagyságú fényképnagyításra**, csupán a díszes papírkertért (gravírozott passapartout) erre való fizetésért és a képretouchálásért **5 korona** fizetendő.

A legmegfelelőbb, legszebb, legkellemesebb

nász-, név-, vagy születésnap, jubileumi, okalmi és ünnepi ajándék egy **életnagyságú fényképnagyítás.** Díszes és bászkesége minden lakásnak, Mint emlék örökös értékű marad.

Ezek az arcképek minden beklódott fényképről (sőt csoportképekről is) elkészítenek! A legjobb hasonlóságot és tartosságot teljesen kezesség vállalattal! A kép nagysága 55/68 cm.

vágja ki és küldje be a lapunk olvasói részére fenntartott kedvezményes utalványt

Boskovitz Lipót műintézetébe Budapest-Erzsébetfalva, Kossuth Lajos-u. 16

Olvasó! Megtörtént, hogy ügynökök jelentek meg a feleknél és meghatalmazás nélkül képviselőmüket mutatkoztak be. Ezért mindenkit óva intek, az ilyen emberektől és kifejelem, hogy sem utazom, sem ügynököm nincsen! Forduljon tehát közvetlenül cégemhez.

ANTI-PERONOSPORA
A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE.
ANTI-ODIUM
A VILÁG LEGJOBB RÉZKÉNPOROZÓSZERE.

PICK H. és TÁRSA
BUDAPEST, V., AKADEMIA-UTCA 16. sz.
Legjobb újrit árák.
Frappantus ingyen és barmotoc.

PICK-NICOTIOL
SZÓLÓMOLY, GYÖMÖLCSBŐRŐ SIB. SIB. RADIKÁLIS IRTÓSZERE.

UNIVERSOL VETŐMAGPÁZ
Ergesíti a növényzetet, védi üszök, korom, valamint mezzi egerek, vadak és rovarok pusztítása ellen.

Szólóoltványok.
2 éves gyökeres vessző a legjobb asztali és esemegéfsjok, ára darabonként 16 fillér.
Megrendelhető
Stefanovic Józsefnél, Ilok.

E szelvény tulajdonosa igényt tartók a mellékelt fénykép után egy életnagyságú fényképnagyításra
Név _____
Foglalkozás _____
Helység (utca) _____
Utolsó posta _____
(Pontos címet kérem.)
A járó összeget a 70 fillér csomagolási költséggel utalványon küldöm!
A járó összeget kérem utánvétel nélkül!
(utánvétel a küldemény valamivel megdrágul.)
A nem kívántak törölendők!

Gyógyítható-e a tüdőbaj?

Ez a rendkívül fontos kérdés mindenkit foglalkoztat, akit **aszma, tüdő- és gégelelő tuberkulózis, tüdőcsucshurut, tüdővész, makacs köhögés, elnyálkásodás vagy állandó rekedtség** gyötör s eddig nem talált orvoslást. Minden ilyenféle beteg kap tőlünk teljesben ingyen egy könyvet epkeket tartalmazó útmutatót a Finsen-gyógyítással, továbbá a következőt: Gyógyítható-e a tüdőbaj? Azonkívül egy próbacsomagot kiutalás díj nélkül. Ezeket magasztalják, akik eddig használták. Gyakorlott orvosok ezt a teát mind kitűnő diétikumot (tüdőbaj, aszma, krónikus gége- és gégehurut ellen rendeltek és magasztalják. A tea nem titkos szer, Lieber-féle növényekből készül, a melyeket császári rendeleire szabad forgalomba engedtek. Ara olyan olesó, hogy a legszegényebbek is használhatják. Hogy minden betegnek megkérjük a Gyógyítható-e a tüdőbaj? című német füzetet egy próbacsomag levél teljesen ingyen és bérmentesen. Tassék levelezőlapot írni Puhlmann & Co címre Berlin, 948 Müggelstrasse 25.

Semmi tészta

semmi kuglár, semmi sütemény Dr. Oetker-féle sütőpor hozzáadása nélkül nem készül, mert ez szép kinézést és könnyű emésztést ad. Ha a tésztát Dr. Oetker-féle sütőporral állítják elő, különösen a gyermekeknek a husmételknél előnyben részesítendő, mert tejet, lisztet, zsírt, tojást, cukrot tartalmaz, tehát az emberi szervezetnek szükséges tápszert ami a gyermekeknek fontos emészthető formában. Csakírány a gyermekei érdekében tésztát

Dr. Oetker-féle sütőporral 12 fill.
mely mindenhol a milliószor bevált receptekkel raktdáron van.

Vigyázzunk hogy valódi Oetker-féle sütőport kapjunk.



NIGRIN
(Fernelendűt)

Legjobb cipőkrém

Mindenütt kapható

A Német vadászati kiállításon arany éremmel kitüntetve

Egészeséges gyomor megtartása

csak akkor érhető el, ha megfelelő szereket használunk.

A legjobb válogatott és hatásos gyógyfűvekből gondosan készített, étvágygerjesztő emésztést előmozdító és enyhítő hajtó háziszor, mely a mértékletesség, meghülés és székrekedés következményeit pl. a háfűgést, a túlságos savképződést, és a göröcsös fájdalmakat enyhíti és megszünteti: **Dr. ROSA gyomorbalsama B. FRAÖNER** gyógytárától Prága.

FIGYELMEZTETÉS

A csomagolás minden részén rajta van a törvényes védjegy



B. FRAÖNER
cs. és kir. udvari szállító
„Zum schwarzen Adler“ PRAG, Kleinste 203,
(a Nerudgasse sarkán)
Posta szállítással naponta

1 egész üveg 2 K, 1/2 üveg 1 K, 50 f. előzetes beküldés ellenében egy kis üveg, 2 K, 80 f. egy nagy üveg, 4 K, 70 f. 2 nagy üveg, 8 K, 4 nagy üveg, 22 K. ellenében 14 nagy üveg bérmentve küldetik Ausztria-Magyarország minden állomására. Raktárak: Ausztria-Magyarország gyógyszer-táraitban.

Wagner Testvérek

Ujvidék

ajánlják fűszer, csemege, kávé, ásványvíz raktárukat a nb. közönség szives figyelmébe.

Legolcsóbb árak!
Figyelmes kiszolgálás!

A híres 5-ös számú pörkölt kávé 1/4 kilója K 130.
Kívánatra a bevásárolt árut a hajó állomásra elküldjük.

Saját érdeke,

hogy lehetőleg összer-pontosítsa szükségleteinek beszerzését egy cégnél, mert ezúton való érdekeit legjobban.

1. Nem kell ismeretlen céghez fordulnia.
2. Nem lesznek szétágazó kötelezettségei.
3. Állandó összeköttetésnél pontos és reális kiszolgálást biztosít magának.
4. Állandó összeköttetésre mindig vigyáznak, így a vevőjének megtartani.

Saját érdeke, hogy csak ismert, előkelő céget tiszteljen meg bizalmával.

Autrecht és Goldschmied utóda

Elek és Társa r.-t., Budapest, IV Károly-körut 10. sz.

Kaphatók kényelmes havi lefizetésre állandó összeköttetésnél folyószámára is:

1. A magyar és német irodalom összes termékei.
2. Képek
3. Bőröndök és döröndárak.
4. Férfi fehérneműk.
5. Látesővek.
6. Fényképezőszerek, felszerelések.
7. Vadászegyenek, pisztolyok, flóberiek.
8. Chinaezisztárak.
9. Csillár- és petróleum-lámpák.
10. Rezbutorok.
11. Szőnyegek.
12. Mindennemű hangszer.

Tulajdoni 12 osztályunk összes cikkei elsőrendű minőségűek és minden osztály cikkeiről külön kimerítő árjegyzékek rendelkeznek és a kívánt árjegyzéket ingyen és bérmentve küldjük.

Elvünk: Vevőkörünk megtartása pontos kiszolgálás méltányos árak révén.

Minden felvilágítással szivesen szolgálunk.

Milliók használják

Köhögés rekedtség, katarus, nyálkásodás, gyomorgörös és hurut ellen a

Raiser ^{léla} **Mellkaramellákat**
a 3 „fenyővel.”

6050 közz. hitelesített bizonyítvány orvosoktól és magánosoktól igazolja az eredményt Jó étvágyu és jó ízlelésű bombóknak!

Csomag 20 és 40 fill. doboz 60 fill. kapható Honld Imre és Hainiss Berla gyógyszer-tárban

Legolcsóbb és leghatásosabb hashajtószor.

NEUSTEIN FÜLÖP CUKROZOTT HÁSHAJTÓ LABDACSAI

(Neustein Erzsébet labdacsa)

Minden hasonló szerrel előnyben részesítendő, mert ezen labdacso mentek minden káros alkotórésztől; a legnagyobb eredményt a használatnak altesti bajoknál, könnyen hajó, vértisztító, egy hasonló szer sem oly előnyös a

székrekedést

legyőzni, a betegség legjobb forrását. A cukrozott tartalma miatt a gyermekek is szivesen veszik be. **Egy doboz 15 labdacsof tartalmaz ára 30 fill. 1 tekercs, mely 8 doboz tartalmaz, tehát 120 labdacso csak 2,- kor. A pénz előzetes beküldésére esetén 2 K 45 fill. franko küldetik.**



Óvás! Utainzatoktól óvakodjunk! Kérjük „Neustein Fülöp hashajtó labdacsoit”. Csak az valódi, ha a dobozon és utasításon ami törvényileg bejegyzett védjegyknek piros- fekete nyomáson „Heil Leopold” és az aláírás „Philipp Neustein's Apotheke” látható.

Philipp Neustein's Apotheke „Zum heil. Leopold”, Wien, I. Plankeng 8.

Raktár Ujvidék: Nenadovic J. E. Korányi. Baján: Stanoczky L., Dr. Makray L.